
Poďakovania  
 
 

Poďakovanie od našej klientky pani Fajnorovej 
 

Najväčším darom pre mňa bola záchrana života. Hlboká vďaka pánovi riaditeľovi.  

 

Som tu od augusta 2018 a od začiatku vnímam všetkých 

pracovníkov ako anjelov na čele s archanjelom Gabrielom. Ak 

to raz za čas medzi pracovníkmi a klientmi trošku zaiskrí, 

určite je to preto, lebo my klienti sme síce rozumeli svojim 

povolaniam, ale nie celkom rozumieme ktorémukoľvek 

zamestnancovi Javoriny. 
 
August 2023 
        
  
 
 
      Darina Fajnorová 
 
 

Rada spomínam na jednu z najmilších návštev múzea ... alebo keď 

človek stretne človeka ... 

Úryvok: 

... Ale v mojich spomienkach zostáva jedna neobyčajne 

milá návšteva z Domova Javorina v Bzinciach pod 

Javorinou. 

Pred múzeom zastavila dodávka a vystúpil pán riaditeľ 

Roman Krbata so svojimi zverencami – klientmi a na 

invalidnom vozíku aj naša známa Zitka Pavlíková, bývalá 

kuchárka Materskej školy na Hrnčiarovom. Rada som ich 

uvítala, potešila sa ich záujmu. Veľa vecí poznali, veď sú 

obyvateľmi tohto podjavorinského kraja... 

... Ďalšie milé prekvapenie ma čakalo, keď pán riaditeľ 

vytiahol z dodávky plošinový stolík, naservírovali spolu 

s jeho kolegyňami keksíky, z termosiek čaj a kávu a prizval 

ma k malému občerstveniu. Bolo mi to veľmi milé, pretože 

za tie roky som takú návštevu a pozornosť nezažila! 

Vtedy, i dnes oceňujem a veľmi si považujem ľudí, ktorí aj jednoduché bežné situácie vedia 

premeniť na chvíle, v ktorých sa iní cítia dobre, s pocitom, že im niekto preukazuje nielen 

starostlivosť, ale má na mysli aj ich vnútorné pocity a vzájomnú úctu ... 

Odprevádzala som ich so želaním dobrého zdravia, spokojnosti, s pocitom pekne stráveného 

času. Keď som sa dívala za odchádzajúcim autom, povedala som si - - takto by to malo byť! Aby 

všetci, ktorí sú odkázaní na pomoc iných, stretli človeka, ktorý chápe ich situáciu a snaží sa im 

spríjemniť čas, v ktorom žijú. 

 

August 2023           Oľga Hrabovská 

Múzeum Samuela Štúra v Lubine 
 
Pozn.:  Celý článok v časopise „Náš spravodaj“ číslo 1/2023. 


